

Diese Meldung wurde von pressetext ausgedruckt und ist unter https://www.pressetext.com/news/20250613016 abrufbar.

pta20250613016

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

Ming Le Sports AG: Ming Le Sports AG: Bradford verkauft Optionsrechte

Heidelberg (pta016/13.06.2025/12:00 UTC+2)

Ming Le Sports AG: Bradford verkauft Optionsrechte

Die Ming Le Sports AG, Heidelberg, ISIN DE000A2LQ728, ist heute darüber informiert worden, dass Bradford Securities Ltd, ("Bradford") die Rechte aus einer kombinierten Call-/Put-Option ("Optionsrechte") auf 75,03% der Aktien der Gesellschaft gegenüber dem bisherigen Großaktionär Deutsche Balaton Aktiengesellschaft bereits vor Ausübung teilweise weiterveräußert hat. Nunmehr hält Bradford nur noch Optionsrechte auf den Erwerb von 27,93 % der Aktien der Gesellschaft und zwei weitere Investoren, FK Straits Investment Ltd. und Winning Momentum SDN BHD, halten Optionsrechte auf 25,01 % bzw. 22,09 % der Aktien der Gesellschaft.

Der Vorstand

(Ende)

Aussender: Ming Le Sports AG

Ziegelhäuser Landstraße 3

69120 Heidelberg

Deutschland

Ansprechpartner: Michel Huth

Tel.: +49 6221 6424-85

E-Mail: info@minglesports.de
Website: www.minglesports.de
ISIN(s): DE000A2LQ728 (Aktie)

Börse(n): Regulierter Markt in Frankfurt

